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Trevlig sommar 

FJÄLLSJÖMARKNAN  3-5 JULI 

BACKE WATERCROSS 4/7 

KAMSDAG SILSJÖNÄS 6/7 
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• Betalsopsäckar. 

• Kopiera och skanna på kontoret 

• Försäljning av vykort, hantverk m.m. 

• Fjällsjökrönikan och andra lokala böcker säljes 

• Medlemskort Fjällsjö Framtid och Hembygdsgården löses här 

• Fiskekort för Fjällsjö FVOF och Vängel FVO säljes här 

• Uthyrning av mattvätt  

• Hjälp med minnesgåvor till begravningar 

• Utgivning av Fjällsjö/Bodumbladet månadsvis 

• Administratör för Backe.nu 

• För mer information om Fjällsjö Framtids  
verksamhet se backe.nu/byservicekontor 

 

Backes hemsida 
 
• SE/GÖRA/BO&ÄTA  
• Lokala nyheter 
• Evenemangskalender  
• Vandringskartor  
• Lokal kontaktlista 

 
LÄS FJÄLLSJÖBLADET  

ONLINE PÅ BACKE.NU  

 

 

VÄLKOMMEN TILL  

BYSERVICEKONTORET 

TORGVÄGEN 1A  

Ring så hjälper vi er  

TEL: 0624 10169 

fjallsjoframtid@backe.nu 

SWISH 123 231 67 43 

070 296 73 39 

 
 

Behöver Du hjälp?  
  

Byvaktmästartjänster 
i Backe och Rossön! 
 
Pris med rut-avdrag:  
175 kr /timmen  
Privatpersoner: 350kr/tim.  
Resekostnad: 50 kr/mil 
Möjlighet finns till rutavdrag! 

  
Kontakta oss för mer info: 
 

Albin Andersson 076 11 86 800 

    FJÄLLSJÖ FRAMTID BYSERVICEKONTOR        

  

OMSLAGSBILD:  
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FJÄLLSJÖ FRAMTID   

RAKT FRÅN HJÄRTAT:  
 
Äntligen har sommaren kommit till vår del av världen. Skolan är slut för  
det här skolåret och ett långt sommarlov väntar. Inga läxor eller tidiga  
morgnar. Efterlängtat av en del men för andra kan det bli jobbigt när rutiner 
ändras eller bryts. Men det är ändå tryggt att vi bor där vi bor. Det finns 
många aktiviteter som är gratis, att bada, fiska och cykla på Bikepark bl.a. 
Dessutom är det snart Fjällsjömarknan med många aktiviteter för barn och 
vuxna. I hela 80 år har marknaden funnits, bara avbrott under pandemin.  
Kan bara undra hur det såg ut för 80 år sedan. Jag har ”bara” bott här i snart  
43 år och mycket har hänt sen dess.   
På tal om ålder, så har jag pratat om min pension länge nu, men den 26 juni blir min sista arbetsdag efter ca 
43 år. Det har jag inte kunnat anat när vi flyttade hit 1983. 
 
Ordförandeskapet i Fjällsjö Framtid har jag äran att fortsätta ett år till. Det är alltid en utmaning, Men viktigt 
att inte tappa sugen och ge upp. 
 
Som jag skrev i mitt förra inlägg så har senaste halvåret har varit tungt. Ovissheten om äldrevården oroar. 
Kommunen vill bygga nytt. Men vill ”vi” det? Behöver vi det? Vill vi lämna över en skuld på 100 miljoner till 
våra barn och barnbarn? En kommun som krymper borde satsa på det som är viktigast, inte skryt-
byggen. Dessutom läser man skrämmande artiklar i tidningen om hur gamla får ligga i nerkissade 
sängar och blöta blöjor. Var är vi på väg? Bra vård skapas inte av nybyggda lokaler, det är männi-
skorna i vården som gör den bra och trygg (eller det motsatta). 
 
Att byar ställs emot varandra är ett välkänt trick som kommunen använder sig ofta utav Är det inte 
Backe mot Hoting, så är det Backe mot Rossön. Allt för att vi inte ska vara eniga., för då kan vi bli 
FÖR starka. Tyvärr lyckas kommunen ofta med sitt fulspel. De vet hur lojala vi är mot vår egen by. 
 
Strömsunds kommun är en kommun med en nedåtgående befolkningskurva. Vilket bl.a innebär låga in-
komster till kommunkassan. Man måste hushålla med de pengar man har. Precis som vi alla gör. Och i detta 
läge satsa på björntassar och nybyggnationer anser i alla fall inte jag vara ekonomiskt försvarbart. Dessutom 
har kommunanställda lägre lön i Strömsund än i andra kommuner. Och det försvaras med att vi bor nära 
naturen och har frisk luft??? Nej, det är inte ett skämt. Tyvärr. 
 
Dessutom verkar det som vattenledningarna i kommunen håller på att ge upp. Man läser ju lite nu och då 
att vattnet är avstängt pga. vattenläcka. Alla dessa rör i marken är gjorda på 50-talet och kanske har de nått 
sitt ”utgångsdatum”. Och vad händer då? Och vad kostar det? 
Men nu ska jag skriva om något positivt. Vi hade vårmarknad härom veckan med knallar, hopborgar, an-
siktsmålning mm. Och som sagt så är det snart Fjällsjömarknan som i år firar 80 år. Grattis till dem. Och inte 
bara det, utan för första året är det SM-tävling (Sverige mästerskap) i Watercross på Fjällsjöälven under 
marknadslördagen Det ni !! Grattis till Backe Event också.  
 
Nu vet jag inte hur och när nästa Fjällsjö/Bodumblad kommer ut. Det är ju val i september. Om ni inte rös-
tat tidigare så gör det i år. Det är viktigt. Och tänk att man inte  
behöver rösta på samma parti i kommun, region och regering. 
 
Ha en skön sommar allihop och var rädda om varandra. Vi hörs igen.  
 
Margareta Mårtensson ordförande  för Fjällsjö Framtid 
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EVENEMANGS/AKTIVITETS KALENDER 
  

EVENEMANGSK ALENDER JUNI/JULI/AUGUSTI  

 
25/6 Musik i sommarkväll kl.19.00. Bodums kyrka 

28/6 Gudstjänst kl 18.00 Fjällsjö Kyrka 

2/7 Musik i sommarkväll kl.19.00. Fjällsjö kyrka 

3-5/7 Fjällsjömarknan se annoonser 

5/7 Gudstjänst kl 11.00 Bodums Kyrka 

5/7 SM-tävling i watercross kl 11.00 Fjällsjöälven, Backe Event, se annons 

6/7 Kamsdag kl 12-00-18.00 Silsjönäs Bygdegård 

9/7 Andakt kl.14,00. Rossö Center 

9/7 Musik i sommarkväll kl 19.00 Bodums Kyrka  

12/7 Gudstjänst kl 11.00 Fjällsjö Kyrka 

16/7 Musik i sommarkväll kl.19.00. Fjällsjö kyrka 

19/7 Mässa med konfirmationsjubeleum. kl.11.00 Bodums kyrka 

28/6 Gudstjänst kl 18.00 Fjällsjö Kyrka 

19/7 Gudstjänst kl.11.00. Fjällsjö Hembygdsgård 

23/7 Musik i sommarkväll kl 19.00 Bodums Kyrka  

27/7 Motionsdans kl.18,00. Matti Modig Bygdegården, Öhnvägen, Rossön  

30/7 Musik i sommarkväll kl.19.00. Fjällsjö kyrka 

   2/8 Gudstjänst kl 11.00 Bodums Kyrka 

4/8 Sommarresa till Krångede och HammarstrandAll inclusive 700kr. Info och anmälan snarast 

070 646 77 14 PRO Bodum. 

9/8 Stenhammarscupen i fotboll är söndag 9 augusti, info kommer senare på Backe IF:s fa-

cebook.  

27/8 Höstupptakt  med surströmming Bygdegården, Rossön 

13/10 Urban Vidholm  Kl 13.00 han berättar om Ukraina hjälpen, Urban tar emot sängkläder, 

skor, småbarnsleksaker, kontanter till drivmedelstransport, Inga begagnade underkläder eller 

skrymmande saker. Rossö Center 

14/10 Urban Widholm kl 12.00 berättar om Ukraina hjälpen,  onsdagscafé, Smyrna Hoting 
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ANNONS 
  

 

AKTIVITETER JUNI/JULI/AUGUSTI  
 

Gymnastik Cirkelträning-motionsgymnastik, tider i sommar meddelas i messenger-
gruppen. Backe IF 
 

Motionsinnebandy söndagar kl 18.00 Backe IF 
 

Bordtennis Sommaruppehåll, omstart i höst meddelas på Backe IF:s facebook  

 

Fotboll Stenahmmarens IP Sommaruppehåll, träningarna startar igen tisdag 28 juli. 
Backe IF 

Stenhammarscupen i fotboll är söndag 9 augusti, info kommer senare på 
Backe IF:s facebook.  

 
 
 

Trädgårdscafé tisdagar kl 15.00.  Samling 7 juli. Hälsoträdgården, inne på café vio-
len vid dåligt väder. Info: IngBrith  070 648 15 10 

 

Boule för seniorer onsdagar kl.13.00 Backe Jaktskyttebana. PRO Fjällsjö 
 

Friskvårdsträff vid utegymmet torsdagar kl.11.00 Utegymmet vid Campingen. PRO 
Fjällsjö 
 
 
 
 
 
 
 
 
Meddela Fjällsjö Framtid era evenemang och aktiviteter och förändringar i ert utbud. 
 
För mer info se: Sv. kyrkans hemsida på församlingarna Fjällsjö och Bodum  Strömsunds pastorats 
facebooksida och hemsida. Olika föreningarnas, kommuns hemsidor och facebooksidor, instagram 
och anslagstavlor. Reservation för felaktigheter i texten.  
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 FLOTTARBÅTEN 
  

Stort TACK för all sponsring till Flottarbåten 
NISAB, Fjällsjö Åkeri, Fyrås Trä AB, Hjulhems Bygg & Reparationer, 
Göran Antonsen, Gunnar Bergström, Sunnansjögården, Jan Erik 
Månsson, Backe, If, Silsjönäsgården AB, Bygg Janne, Vernersson, 
PRO Fjällsjö, Bergvalls maskin, Skogs Livs, Fjällsjö Bioenergi, Fjällsjö 
Petroleum, Mattias Abrahamsson,  
Cassandra Hooka Zakrisson, Anna-Karin Herbertsson,  
Amanda Sjödin, Alexander Bagge, Jenny Haag,  Robert Abrahams-
son, Aila Puonti, Christina Olofsson, Sanna Lindberg,  
Åsa Lagerstedt, Ingegärd Evans, Andreas Carlström, Kurt Lundkvist, 
Renee Rosenlund Sher, Klas Andersson, Ingegerd Berglund,  
Rossöns Järn & Motor, Cornelia Maschlanka, Arne Carlström,  
Susanne Sjödin, Annika Widén, Anders Rinzén, Johan Andersson, 
Eivor Olofsson Segersten, Ronja Nordin Mähler,  
 

BACKE WATERCROSS 
 
NYHET  för i år är att tävlingen är uppgraderad 
till en deltävling i SM, Sverige-Mästerskap. Kul 
med en sån tävling på byn. Arrangören Backe 
Event har arrangerat tävlingen i många år. 
Det började som en kul grej med körning med 
vanliga snöskotrar på Backsjön till att utvecklas 
med enklare tävlingar och nu tävlingsförare på 
tävlingsskotrar med tävlingar på flera orter i  
Sverige. 
När de började på Backsjön så var det mest att 
försöka ta sej så långt som möjligt innan skotern 
sjönk, några klarade åket och kom i land och 
några dök. En förening bildades, Backe Event och 
är nu en proffsig tävling på Fjällsjöälven med sä-
kerhet som räddningsbåt med dykare, sjukvår-
dare och säkerhetsutrustade förare. På tävlings-
banan finns hopp. Specialbyggda bärgnings-
flottar för att ta upp eventuellt sjunkna skotrar    
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FJÄLLSJÖ FRAMTID 
  

FJÄLLSJÖ FRAMTIDS ÅRSMÖTE 
 
Vi hade årsmötet i församlingshemmet. Mötet började med att Margareta 
delade ut en gåva till Fjällsjös nyfödda, det var fyra barn som fick varsin 
gåva. Nils-Bengt Nilsson valdes till årsmötets ordförande. Efter sedvanliga 
mötes….. Var det dags att dela ut priser till Årets fjällsjöbo som blev dr Elin 
Vestin, årets guldhjärta fick Anna Danika.  
Scouterna hade en information, Elin vestin berättade om deras verksam-
het. 
Fjällsjö Framtids styrelse blev 
Margareta Mårtensson omvald som ordförande. Ledamöter: Jonas Anders-
son vice ordf. IngBrith Månsson, Magnus Gabrielsson, Joel Mårtensson. 
Suppleanter: Veronica Orrell, Inger Kraft Etzler, Carina Andreasson och Jes-
sica Andreasson.  
Det har bildats sektioner med olika ansvarsområden. Hälsoträdgården: Ing-
brith Månsson, Campingen: Magnus Gabrielsson, Bikepark: Joel Mårtens-
son. Event: Anna Johansson 
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PRO FJÄLLSJÖ 
  

 

 

 

Glad midsommar önskar vi på PRO Fjällsjö er 

alla. Det ser ju ut som att det blir ett riktigt fint 

midsommarväder också. Det är man inte bort-

skämd med. 

Vi försöker hålla igång med lite olika aktivite-

ter och förra söndagen hade vi en kurs i HLR, 

första hjälpen, med Röda korset. Mycket läro-

rikt och bra att kunna och våga hjälpa till om 

det behövs. 

Nu planerar vi som bäst för en utflykt till Vack-

ermyren som PRO Hoting anordnat. Vi är ett 

gäng från Backe som åker. Vi hoppas att vi får 

se några orkidéer. 

Sen närmar sig tiden för Fjällsjö Marknad som 

firar 80 år i år. PRO Fjällsjö har en egen dag för 

aktiviteter, tisdagen den 30 juni, då vi pens-

ionärer utmanar barnen i tävlingar i anslut-

ning till vår lokal vid Stenhammaren. Hoppas 

verkligen att barnen nappar. Även pension-

ärer och barn från Rossön bjuds in. Det kom-

mer att finnas korv och kaffe med dopp till 

försäljning men det är gratis korv till barnen. 

Det kommer också att finnas en frågetävling 

runt Stenhammaren, en för barn och en för 

vuxna. På kvällen kommer vi att ha ett cho-

kladhjul uppe på Stenhammaren och på dagen 

har vi ett bord på torget där vi säljer lotter och 

berättar om PRO. Vi hoppas på många besö-

kare och kanske några nya medlemmar! 

På onsdagarna spelar vi boule och nu har vi 

börjat att spela utomhus vid jaktskyttebanan. 

Vi börjar    kl 13. Säg till om du vill ha skjuts så 

hämtar vi upp dig. Det finns klot att låna. Alla 

tar med egen fika. 

På torsdagarna träffas vi kl 11 och tränar vid 

utegymmet på Stenhammaren. Alla tar med 

egen fika här också och även sittunderlag om 

man vill ha det. 

En riktigt skön sommar önskar vi er alla! 

Vid PRO-lokalen  
Stenhammarsvägen 

HLR-kurs,  Röda korset 
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FJÄLLSJÖ 

VÅRMARKNADEN 

 
Många knallare kom, fanns något att köpa för alla. Blåljus var där och 
informerade. Hoppborg fanns för barnen. Urban Vikholm var här med 
Ukraina ambulansen och samlade in förnödenheter till Ukraina. En 
lyckad dag. 

 
Vi önskar alla en 

 
Glad sommar   

 
 

Styrelse och personal  
 
 
 

PYSSELDAG 
 
Spilloteket kom till Backe och hade pyssel med 
barnen, 24 st barn kom till Träffpunkten och 
pysslade. Spilloteket har ett samarbete med 
Coop. 
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ANNONS 
  

Tel: 0624 20048 

Glad sommar 
önskar 

Rossöns  
Däckservice  
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Ny hemsida för Backe-Rossön  
 Fjällsjö Framtid blev  

uppvaktade av Strömsunds 
kommun med diplom och tårta 
för att föreningen varit  
INFO-point i 10 år. 
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BODUM 
  

Fyra myrar blir en vacker myr! 
 
I Fyrås, strax söder om ”UTRIKES” Hammerdal ligger detta 
vackra naturreservat, som heter Vackermyren. Detta om-
råde består av fyra ( 4 st ) olika kärr, våtmarker ( Håkansmy-
ren, Rödflon, Surmyren och Vackermyren.) Eftersom Vacker-
myren är den som är mest besökt fick den ge namn åt hela 
området. 
 
Växtligheten är ungefär likadan i de fyra så kallade kalkkär-
ren. Här finns vackra blommor, orkidéer som ängsnycklar, 
sumpnycklar, och blodnycklar. Här finns också flugblomster 
och brudsporre. De flesta orkidéerna blommar vid midsom-
mar och veckorna efter. 
 
PRO:s samorganisationen inom Strömsunds kommun inbjöd 
till en guidad visning med guiden Pieter Furst utöver den 
återkommande årliga visningen för allmänheten. Flera 
glada PROare från bl.a Gäddede, Strömsund, Rossön och 
Backe deltog. Även en fyrfotad kompis fick följa med. Denna 
”anläggning” sköts av en grupp ungdomar från Hammerdal.  
Hela området runt kärren är handikappanpassad med HWC 
och breda ramper. Man tar sig fram med både barnvagn, 
rullstol och rullator. I mitten av turen kan man stanna till vid 
den trevliga grillplatsen, där finns det bänkar och sittplatser 
för ett 20 tal gäster. 
 
Denna grupp började med att samlas i PRO lokalen, Ham-
merdal för kaffe och en tunnbrödsstut och lite för inform-
ation utav guiden Pieter. Sedan åkte vi i bilar ut till skogen 
och där kunde Pieter peka med sin pinne, visa ut alla de 
växter och svart/vit lava som var värda att ses. I myrstacken 
var det liv och rörelse. Gruppen kunde efter avslutad tur 
räkna upp nio ( 9 st ) olika orkidée sorter som de med hjälp 
av Pieters kunskap fått se. INTE PLOCKA !! 
 
Tänk på att alla dessa vackra växter i gammelskogen är frid-
lyst. Allemansrätten är begränsad, gäller inte fullt ut i natur-
reservat. Endast Länsstyrelsen har rätt att ta bort växter i 
detta område. 
Tack till PRO Hammerdal för en trevlig minnesrik eftermid-
dag. Nästan myggfritt ! 
 
Zaedi Danielsson 0706467714  
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FJÄLLSJÖ 

 

Glad sommar  
önskar  

 
 

 

Trevlig sommar  
önskar  

 

Glad sommar  
 

önskar  
 

RS Skötseltjänst  

Tack till Fjällsjö Framtid, Backe IF, ICA,  
Anna-Lene Westin och Mikael Danielsson, 

hembygdsföreningen och Sunnansjögårdens 
jakt & fiske för gott samarbete under verk-

samhetsåret!  
 

Trevlig sommar önskar Fjällsjöälvens scoutkår  

 
Glad sommar  

önskar  
Strömsunds kommun  
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ANNONSER 
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ANNONSER 
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ANNONSER 
  

 
INFO OM BACKE CAMPING 
 
Från och med 1 juli så kommer Fjällsjö Framtid att ta 
över arrendeavtalet av Backe camping som Backe IF 
haft med Strömsunds kommun i många år. 
 
Nytt telefonnummer för att boka stugor och  

husvagnsplatser: 073 329 23 41 
 
Ny mailadress kommer att meddelas senare på  
Facebook. 
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ANNONSER 
  

FÖRMEDLING AV TVÄTT  
Du kan lämna in din tvätt 
till 
Fjällsjö Framtid så skickar 
vi den vidare till Ramsele 
Tvättservice. 

 

BIBLIOTEKET BACKE 
 

ÖPPETTIDER: 
 

Måndag, tisdag, torsdag 
10.00 - 15.00 

Onsdag  
14.00 - 19.00 

Bli medlem du också! 
 
Om du har frågor eller om du vill bli medlem i Fjällsjö PRO så går det bra att kontakta 
någon i styrelsen. Det kostar 275 kr per år och det ingår flera trevliga aktiviteter under 
året. 
Även du som är medlem men inte vill vara en del av styrelsen är välkommen att höra av 
dig och anmäla ditt intresse att hjälpa till vid olika arrangemang och aktiviteter när det 
passar.  
Några extra händer behövs alltid. 
 
Kerstin Svensson ordförande 070-223 70 00 
Anne Andersson kassör         070-263 24 14 
Eila Thyselius sekreterare      076-671 88 90 

Glad sommar 
önskar 

 
Fjällsjö Snöskoterklubb 
 
Stöd Fjällsjö Snöskoterklubb! Köp medlemskap.  
Enskild 50kr Familj 100kr  
Swish 1233040441  
Bankgiro 5725-5176 
  
 
Lederna är till för alla som vill promenera eller  
åka skidor.  
Självklart inga andra fordon än snöfordon. 
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APOTEKETS 
ÖPPETHÅLLANDE UNDER 

SOMMAREN  
 

STÄNGT VECKA 27-28 
(29 JUNI -10 JULI) 

Trevlig sommar 
 

önskar  
 

Sigun och Margareta 
Apoteket  Backe 

 
 

Skotertävling på  
 

Fjällsjöälven 
 

ALLTID FÖRSTA HELGEN I 
JULI 

Trevlig 
sommar  
önskar  

 
 

ANNONSER 
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ANNONSER 
  

 

 

Backe Jaktskyttebana har  

öppet kvällstid från 6 juli till 18 augusti  

mellan kl 18.00-20.00 

Skjutning dagtid ring  

Ulf Jonsson 070 342 57 87 

 

Trevlig sommar  

                        önskar 

                                Backe Jaktskytteklubb 

 

God Jul 

 
 

     
 

 
Stort tack till alla som anslutit till våra arbetslag   

ni är riktiga hjältar 
både med och utan snö under fötterna. 

 
 

Glad sommar  
från oss  

på Landsomberget  
Fjällsjö Alpina & Liftbolaget AB 
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  ANNONSER 

  

Trevlig sommar 
önskar 

 
 

 
 

 
72 

 
 

Tack Alla som skänkt saker 
till vår Loppis. 

 
 

 
 

Glad sommar 

önskar 

 

RSMH Fjällsjö 

Dianas Salong  

   önskar alla  

Glad  
sommar 

070 215 41 57 

Glad sommar 
önskar  

 
Bygg-Janne i Backe AB 

070 205 82 02 
 

Glad sommar 
önskar  

 
Wernersson Fastigheter 

070 205 82 02 

Trevlig sommar  
önskar 

 
  

 
 
 

 
 

 
Glad sommar 

önskar 
 

Nilssons Jord & Skog  
 Silsjönäs AB 

Glad sommar 
önskar 

Glad sommar 
 

önskar  
Fjällsjö PRO 
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ANNONSER 
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BOFORS EN BY VID 
VÄNGELÄLVEN 
av Laila Persson. Boken skildrar 
byns historia från 1830-talet till 
år 2020. Med värme och detaljri-
kedom berättar författaren om 
nybyggare, skogsarbete, jordbruk 
och människorna som bodde i 
gårdarna. En rikt illustrerad bok 
som blandar historia och person-
liga minnen från Bofors.   
  

SÖRÅNÄS / SÖRÅNÄSET EN BY I RAM-
SELE SOCKEN 

av Agne Sjödin. Byforskning är ett fasci-
nerande ämne. Gamla fotografier, brev 
eller historier kring deras liv i  
Sörånäs mellan 1760-1960. Här får du 
följa båtsmannen Erik Orrman. Han var 
den förste nybyggaren på Sörånäset. Från 
hans inkallning till det dramatiska slutet.  
Sista familjerna Selinder, Holmqvist och 
Karlsson fick flytta därifrån på grund av 
uppdämningen av Fjällsjöälven. 

NYHET! JAKT PÅ SMAKER av 
Emilia Nilsson 
Hon har gjort en ny fin kokbok där 
hon delar med sig av sina erfa-
renheter av att fiska och jaga vilt 
med fokus på de naturliga råvaror 
som präglar vår nordiska mattradit-
ion. Boken bjuder på inspirerande 
recept där varje rätt berättar sin egen 
historia och lyfter fram den unika 
smaken av ingredienser som hon 
själv har samlat in under sina även-
tyr. 
 
PANGMAT från Silsjönäs av Emi-
lia Nilsson 
Bonde som kom 3:a i Sveriges Mäs-
terkock.  
Matlagning med fokus på norr-
ländska råvaror och lokalproducerat 
kött . 
  
BARNFÅGLAR av Anna Kajsdot-
ter Udell 
Författare med rötterna i Rossön. 
Debutromanen  
Barnfåglar är ett skönlitterärt verk 
författat i den lilla  
bagarstugan mitt i byn, som numera 
titulerar sig skrivar-stuga. Historien 
sveper in läsaren i en magisk atmo-
sfär av hemligheter och är en resa 
genom minnen och svunna  
tider. 
 
 
FJÄLLSJÖKRÖNIKAN   
olika årgångar 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

  

 

FJÄLLSJÖ FRAMTID 

GRINDSTOLPAR av Christina Hell-
ström  
Agnes är ett nyfiket barn som gärna vill 
ställa många  
frågor. Tidigt i barndomen präglas Agnes 
av söndags-skolans förmaningar och vill 
därför inte göra mamma  
ledsen med sina frågor. 
Grindstolpar är en saktmodig och finstämd 
uppväxtskildring från 50-talet fram till 
våra dagar. En berättelse om  
familjerelationer, hemligheter och hur de 
påverkar Agnes. 

MIDVINTERSAGA av Tommy Frost 
Simon och hans familj har flyttat in på 
morfars gård. Snart börjar märkliga saker 
hända. Vad är det som gör att saker faller 
i golvet utan anledning, och vad är det 
Simon kan se som ingen annan verkar 
kunna se? Den märkliga figuren. Mörka 
krafter hotar, det är ont om tid och snart 
kan allt vara för sent. Boken passar alla 
åldrar. 

FJÄLLSJÖ FRAMTID SÄLJER BÖCKER AV LOKALA FÖRFATTARE  

NYHET! SILSJÖNÄS EN BY I 
FJÄLLSJÖ SOCKEN 
av Agne Sjödin. Vi får här följa nybygga-
ren Anders Ingelsson från 1777 och byn 
Silsjönäs utveckling fram till laga skifte 
1852. De olika släkterna Olof  Israelsson 
stamfadern Hedströms - Sundeqvist. 
Anders och hustrun Dorotea tar an foster-
sonen  Olof Svensson Rönnberg som blir 
stamfader till Svensson/Johansson-, Sjödi-
narna och Näslunds, samt Rönnbergs i 
Rudsjö. Samt historia om byn 
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ANNONSER 

  

Glad sommar  
 

önskar  
 

Joelmässan 

 

Glad sommar 

önskar Andreas  

med personal 

Ica Backe 

 

Trevlig sommar  
önskar 

 
Fjällsjö Petroleum 

 
 

 
 

 
 

Glad sommar  
önskar  

 
HOTINGS EL AB 

 
070 668 06 42  

Glad sommar  
önskar 

Fjällsjöhallen AB 

 

Trevlig sommar  
 

önskar  
 

Fjällsjö Hembygdsförening  

Glad sommar 
 

önskar 

 
Glad sommar 

önskar  
Backe Idrottsförening 

Stötta oss genom att köpa  
medlemskort, bingolotter  

och sverigelotter 

SOMMARLÄSNING 
Spännande böcker att läsa en regnig dag eller i hängmattan. Junsele morden, 
handlingen utspelar sig i Junsele med fiktiva människor, men platser känner 
man igen. 
Vargdräparen och Skuggälven av Sara Hagström 
från Ödsbyn utanför Bredbyn. Hon sa upp sig från sitt jobb som civilekonom 
och började skriva. Två böcker har det blivit hitintills och vi som läst dem 
dem fram emot fortsättningen. Hur ska det gå för polisutredarna i deras ar-
bete och privatliv? Vem blir mördad, hur ser dennes liv ut egentligen? Hem-
ligheter?   
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ANNONS 

Perssons VVS 
Rossön AB 
önskar alla  

 
En trevlig 
sommar 
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Presenter & souvenirer  
Hos oss på kontoret finner du en hel del souvenirer till försäljning. Vad sägs om till exempel vinter-
mössor med reflextexten ”Vi syns i Backe”, Backelykta, kåsor och nyckelband med trycket ”Backe 
med hjärtat mitt i byn”? Välkommen in för att se hela vårt sortiment! 

  

ANNONSER 

Handarbete 
Ingrid Eriksson  säljer hemstickade  tröjor, vantar, sjalar, sockar och virkade grytlappar genom  
Fjällsjö Framtid.  

 
 

 
 Glad sommar 

 
önskar  

 
 Trevlig sommar 

önskar 
Nr. 72 Mat & Bar 

AB  

Trevlig sommar 
 

önskar 

 
Glad sommar  

 
önskar  

 
Strömsunds Hyresbostäder  
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Magnus 070-347 94 05   Hans 070-392 74 25 

  
  

  

  
 
 
 
 
 

ÖPPET  
DYGNET RUNT! 

 
  
Ni vet väl om att man får 

25 öre rabatt per  
liter om  man tankar med 
Skelleftebränslens eget 

tankkort?                  
  

Ansökningsblanketter 
finns på Fjällsjö Framtids  
byservicekontor och på 

www.skelleftebranslen.se  
 

 

TACK FÖR ATT NI 
TANKAR  

LOKALT!  

ANNONSER 
  

  

Lokal entreprenör för transporter,  
rundvirkestransporter, snöröjning,  

sandning & markarbeten. 

BETALSOPSÄCKAR 
 

För turister och fritidshus 
finns att köpa på Fjällsjö Framtid. 

     125 l      140 kr/st 
        60 l       70 kr/st 

Säljs styckevis eller rulle med 10 st. 
Lämnas i avsedd grön soptunna  

vid husgaveln på Fjällsjö Framtid 
 

UTLÄMNING AV  
MATAVFALLSPÅSAR 

KORGAR och  
OLJETRATT 

För fast boende, turister och fritidshus hämtas  
gratis på Fjällsjö Framtid 

Turister och fritidsboende lämnar påsarna i avsedd 
brun  tunna på husgaveln på Fjällsjö Framtid 

 
KOM IHÅG 

Att sopsortera, lämna plast, papper, kartong, plåt, 
plast och glas på återvinningsstationen.  

http://www.skelleftebranslen.se
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ANNONSER 
  

 
  

FOTVÅRD 
 

Alla är varmt välkomna att  
boka sin fortvårdstid! 

 
 

För att boka - ring eller sms:a till 

073 - 063 27 21 
Glad sommar 

önskar 
Amandas Fotvård 

 

Rossöns Järn & Motor   

Service och reparationer 0624 20023 

 

Öppettider: 
Mån-fred 09.00-17.00 
Lunch      12.00-13.15 

Lördagar 10.00-13.00 

  

 

• Trädgårdsmaskiner 
Service och reparationer 
inför säsongen 

• Säljer Suzuki båtmotorer 
Båtmotorer mm servar vi 

• TV  Allente  
• Husqvarna robotklippare 
• Fönsterglasning 

 
 

Serva era maskiner, 
vi kan hämta. 
 

Välkommen till den väl-
fyllda butiken med ett 
brett  
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